

深入学习宣传贯彻习近平法治思想 推进法治政府建设 全力做好迎接督察各项准备工作

本报讯(记者 于蕊 实习生 俞惠中)8月9日,市委全面依法治市委员会办公室召开第六次会议,深入学习贯彻习近平法治思想,部署法治政府建设重点任务,安排迎接中央、省委督察各项工作,并传达了市委书记柴伟、市长程宇批示。副市长、市公安局局长段于建出席会议并讲话。

段于建指出,近年来,全市各级各部门以习近平法治思想为引领,一体推进法治辽源、法治政府、法治

社会建设,取得了明显成效。特别在法治政府建设示范创建上,我市以第二名的成绩成功入选全省首批综合示范城市。各县(区)、各部门要充分认识开展学习宣传贯彻习近平法治思想及法治政府建设督察落地落实的政治检验。要切实提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,勇于担当职责,敢于直面问题,以严谨负责的态度做好相关工作,以更高的政治站位做好迎检工作。

段于建强调,要以更严的标准要求做好自查自改。各县(区)和各相关部门要充分做好迎接督察工作,进一步细化分解任务,逐级落实责任,确保所有指标达到标准、任务圆满完成;要进一步开展自查整改,对尚未完成目标任务或工作中仍然存在薄弱环节和不足的,要逐项研究,采取切实有效措施,及时予以

弥补缺陷;要进一步加强法治政府建设,切实增强法治意识,坚持依法决策,规范行政执法行为,降低行政诉讼案件的数量和败诉率。

段于建要求,各县(区)和各相关部门一把手要亲自研究部署、亲自协调推动,组成工作专班,做好协调调度,加强督查督办,全力做好迎接督察的各项准备工作,确保各项工作无脱节、无疏漏、无闪失,在查找差距、补齐短板上做好文章,在打基础和提质量上下大力气,为加强全市法治建设作出应有贡献。

各县(区)党委全面依法治县(区)办主任、常务副主任,开发区管委会分管领导,市委工作机关、市政府工作部门分管领导及科室负责人,市人大办、市政协办分管领导及人民团体分管领导参加了会议。



市人民检察院党史知识竞赛让理论学习“活”起来

本报讯(记者 于蕊 实习生 俞惠中)为推进党史学习教育和巩固政法队伍教育整顿成果走深走实,8月4日,市人民检察院举办了“知党史、感党恩、跟党走”党史知识竞赛,进一步加广大检察人员对党的历史和业务知识的学习和认识,激发爱党爱国热情、

增强干事创业能力,让党史学习教育“活”起来。

竞赛中,来自全市两级检察机关6支代表队的18名选手准备充分、精神饱满,答题踊跃、表达流利,必答环节沉稳准确,抢答环节紧张激烈,风险题环节高潮迭起,赢得了观众一阵阵热烈的掌声。在互动环节中,现场观众积极参与、踊跃作答,为比赛营造了轻松愉快的氛围。经过激烈角逐,东丰县人民检察院代表队获得竞赛团体一等奖,市人民检察院第二代表队、龙山区人民检察院代表队获得团体二等奖,市人民检察院第一代表队、东辽县人民检察院代表队、西安区人民

检察院代表队获得团体三等奖。

通过此次竞赛,进一步激发了全市检察人员学党史的热情,达到以赛促学、以赛促教的目的。赛后,大家表示,将持续深化党史学习教育,从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,全身心投入到检察工作中,为实现党的第二个百年奋斗目标贡献中华民族伟大复兴贡献力量。



西安区环境卫生管理中心多措并举 提升环境卫生质量

本报讯(记者 徐楠 王彦雨)连日来,在西安区的主次街路、背街小巷等区域,随处可见环卫工人工作的身影,他们顶高温、战酷暑,挥洒汗水,坚守在岗位一线,为提升城市环境卫生质量贡献着自己的力量。

“为进一步深化城市清洁行动,西安区环境卫生管理中心对辖区内环境卫生进行全面整治。在保持常态化作业的基础上,加大清扫频次,精细化作业,并根据天气情况及时调整作业时间,避开高温时段烈日暴晒,为环卫工人备足绿豆汤和饮用水,采购毛巾、白糖等防暑用品,向环卫工人宣传防暑降

温知识,保障夏季作业安全,着力提升辖区内环境卫生质量。”西安区环境卫生管理中心副主任刘俊涛说。

据了解,西安环卫中心集中组织人力物力,日常巡回作业涵盖机械化清扫覆盖面积78.6万平方米,冲洗果皮箱、垃圾桶164个,清理冲洗雨水篦子80余处,清洗街路中间护栏300余米。针对辖区内主次街路保洁工作,通过“机械+人工”清扫作业,及时清运、还路本色;对果皮箱、垃圾桶、雨水篦子、马路边石、街路中间护栏等设施进行精细化清理,保持清新、保障顺畅;对背街小巷、边沟、树穴、绿化



他带领东辽医药人把公司打造成多业态经营、多功能服务、多举措惠民的大型现代化健康服务企业,以崭新的面貌服务群众,为提升人民健康水平作出贡献。

以人为本 坚持党建引领带动企业优质发展

——记东辽县医药药材有限责任公司党总支书记兼董事长王文武

本报记者 张莹莹

近年来,东辽县医药药材有限责任公司在做大企业的同时,不忘回馈社会。在企业党总支的推动下,公司党总支书记兼董事长王文武将企业的被动服务转化为主动服务。

2008年至今,在党总支的带领下,公司每年资助辽源、东丰、东辽等地20多个老年文化团体,出资为基层群众开办演出70余场次,丰富基层群众业余文化生活;组织专家深入农村开展“送健康义诊”,为农村留守儿童“圆梦”,定期开展精准扶贫,为农民送医送药;定期到社区对行动不便老年人免费体检义诊,设置专门24

小时送药中心,为他们带去社会的关爱;定期慰问残疾人儿童,资助生活困难大学生……

提升企业凝聚力,重在抓队伍,强思想。王文武高度重视企业党建工作,注重对党员干部的思想引领,通过打造一支战斗力强的队伍,切实提高企业凝聚力。为适应市场需要,增强企业的综合实力,公司党总支经过深入讨论,提出了“五四三二一”总体目标和六大战略,通过党组织和工会同步组织学习的方式,将总体目标和六大战略融入到企业党员、职工的工作生活之中,强化职工对企业的认同感,努力促进企业工作全面发展。

企业文化是党组织将思想政治优势转化为生产力的重要平台。王文武十分注重企业文化对职工的影响,通过建立党建荣誉室、企业文化长廊、宣传海报、文化活动等方式,将企业文化融入对党员、职工的教育之中,切实提高党员职工思想政治素质,增强党组织凝聚力。

多年来,王文武坚持把党建工作纳入目标管理,作为党总支中心工作来抓,将“党建同建”同企业经营相结合,树立企业形象的同时提高企业竞争力。在他的

策划和推动下,公司成立了党群指导服务中心,建设专职副书记党建办公室,在企业车间设立了党员示范区和党员先锋岗,为企业党员员工活动开展提供了阵地堡垒。通过开展企业帮扶活动,将帮扶活动同党员密切联系群众、服务群众机制结合起来,分类型、分层次落实各类帮扶措施,采取不同形式对困难党员、贫困职工等进行走访慰问,在人力、物力、资金等方面给予针对性扶持,营造“组织温暖党员、党员凝聚群众、群众靠拢组织”的良好氛围。

东辽医药教育和引导广大党员职工牢固树立“一切以消费者为中心”的宗旨。为了方便顾客购药,在公司党总支和工会的共同推动下,公司的营业时间调整为早6点至晚10点,并开设了24小时药店,面对年龄大、身边无人照顾的群体开展电话送药上门服务。近年来,消费者对医药公司的满意度一直保持在98%以上。

公司成立至今,获得国家和省、市级各种殊荣90多项。王文武被授予“全国创业之星”“吉林省非公企业领军人物”“吉林省百名诚信人物”“辽源市十佳杰出青年企业家”“辽源市劳模”等称号。



来东孟村寻梦吧

本报记者 李及肅 摄影报道

绿树浓荫,楼台倒影。假日如何不远方就能为平淡的生活增添一抹难以忘怀的亮色?那就来西安区灯塔镇东孟村吧!

沿一环路北侧西行出市区5公里,就可以到达东孟村。早在2005年,东孟村就被评为“省级小康示范村”,底色好、基础好。漫步在东孟村的乡村小路上,你可以领略大自然对东孟村的偏爱。东孟村全村环境优美地融合在矿山湿地公园的怀抱里,与有着“天然氧吧”美誉的大青山森林公园为邻,境内有雁鸣湖、风鸣湖等自然湖泊,湖水干净清澈。老道山脚下的两处天然泉眼一年四季甘甜清冽,100余亩沼泽湿地星罗棋布,环湖周围浩浩荡荡的芦苇丛中野鸭、野鸡、大雁、鹭鸶、牛背鹭等野生鸟类栖息其中,随处可见。用“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”来形容东孟村绝不为过,可以说,这是对东孟村生态保护的最好诠释。

近年来,东孟村在充分保护自然生态的基础上,集中精力改善人居环境,修油漆路2公里,种花3万株,就地取材打造微景观4处,新建停车场2000平方米,基础设施的大幅改善让这里成为全市人民近郊旅游的首选地。全村以乡村振兴为着力点,依托领办合作社增加村集体收入,促进农民增收。因地制宜,就地取材,规划构建“政府一企业一农民”多方互动机制,以“农村原生态”为主题,对拆迁后闲置的52间房屋进行修缮,整理改造为民宿,集食宿、采摘、观光、养生于一体,传统民房、院落、街路全部原生态,一切都让前来游玩的客人觉得处处皆自然和谐。同时,紧邻民宿的“紫梦香谷”旅游元素完整丰富,对面的“尚骑马场”时尚潮流,红色教育重要承载地矿工墓庄严肃穆,毗邻的艺翔曲艺社繁荣发展,与东孟村民宿形成一条多姿多彩的完整近郊旅游线路。

假若你与家人或朋友在东孟村的民宿品尝地道的农家风味晚餐后,吹着轻柔的晚风,呼吸着清新的郊野空气,悠闲地在花木繁盛的人行步道间徜徉,此时,湿地尽头的光芒若隐若现,整个河岸都显得温柔浪漫,而你沉醉在这无边绚丽的美好夜色中……



▲靓丽的河岸
▶左:宽阔的广场
▶右:盛开的花朵

